7 класс.2.11 – 9.11.20    Белоусова Е.В. 
 Тема: Построение и анализ Кривой производственных возможностей.

Учебник «Моя экономика» Кириленка Л.М., Крупская Л.Ф.  

Стр.31-35 повторить теорию.

Выполнить письменно задания в тетради с печатной основой № 21, 22, 23

Задание 21.Постпройте КПВ по точкам. Определите, возможно ли производство в точках Е , D . Объяснить почему.

	Вариант 1. А(20,93)



 В (50,70)



 С (84,35)



 Е (69,80)



D( 33,52)


	Вариант 2. А(15,70)



 В (40,40)



 С (45,10)



 Е (25,40)



 D ( 65,20)




 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



Производство возможно в точке ______, потому , что ________________ ______________________________________________________________________________________________________________________________, 

а в точке _____ невозможно, так как ______________________________________________________________________________________________________________________________

_______________________________________________________________

Задание 22.


А


                                        В
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Задание 23.

1. На рисунке изображена кривая производственных возможностей. Точка В

представляет такую комбинацию объемов выпуска одежды и обуви, которая ...

	
А)  соответствует полному использованию всех производственных ресурсов;

Б)  может быть достигнута и при неполном использовании всех производственных ресурсов;

В)  может быть достигнута только в случае увеличения количества и качества производственных ресурсов;

Г)  не может быть достигнута никогда.


	


2. При построении кривой производственных возможностей на плоскости ...

А)  по одной оси откладывается время, по другой - объем выпуска продукции;

Б)  по одной оси откладывается объем выпуска продукта А, по другой – объем выпуска продукта В;

В)  по одной оси откладывается объем имеющихся ресурсов, по другой - объем выпуска продукции;

Г) по одной оси откладывается объем выпуска товара А, по другой - объем имеющихся ресурс
Как изменится кривая производственных возможностей предприятия, если внедрена новая ресурсосберегающая технология  производства товара В, а технология производства товара А осталась неизменной. Покажите графически.


Покажите графически.
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